
 
 

 

PRESS RELEASE                                    2021 年 1 月 29 日 

ワタベウェディング株式会社 

 

愛妻の日にちなみ、「夫婦の絆に関するアンケート調査」結果を発表！ 

挙式してよかったことは 20 代「夫婦や家族の絆が強まった」、30～50 代「思い出ができた」 

コロナ禍で、改めて家族・夫婦のありがたみを感じた人が 7 割以上。絆を感じたエピソードも紹介！ 
 

 

ワタベウェディング株式会社【本社：京都府京都市、資本金 41 億 7,637 万 2,000 円、東証第一部上場、代表

取締役 花房伸晃】は、1 月 31 日の愛妻の日にちなんで、「夫婦の絆に関するアンケート調査」の結果を発表し、

以下に結果をご報告します（「夫婦の絆に関するアンケート調査」インターネット調査／回答者：20～59 歳の

既婚男女 400 名（男性 200 名、女性 200 名）／調査期間：2021 年 1 月 16 日（土）～1 月 18 日（月））。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

■挙式をしたことがある人は全体の 7 割以上 

■挙式をしてよかったこと 1 位：20 代は「夫婦や家族の

絆が強まった」、30～50 代は「思い出ができた」 

 まず、「挙式をしたことがありますか。」と質問すると、

73.0%の人が「はい」と回答しました。挙式をしたことが

あると答えた人に、「挙式をしてよかったことは何ですか。」

という設問に複数選択で回答してもらったところ、全体で

最も多かったのは「思い出ができた」（51.4%）でした。

年代別に見ると、30～50 代では「思い出ができた」と

回答した人が最も多かったのに対し、20 代では、「夫婦や

家族の絆が強まった」（48.2%）と回答した人が最も多い

ことが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

■夫婦円満の秘訣：1 位「感謝を伝える」、2 位「会話の時間を持つ」、3 位「干渉しすぎない」 

■「夫婦円満のための、自分たちだけの夫婦のルール」：一人の時間を尊重することや、感謝の気持ちを表す

ことなど、コミュニケーション方法に関する回答が多数 

「夫婦円満の秘訣は何だと思いますか。」という質問に、選択肢から重要な順に3 つまで選んでもらったところ、

「感謝を伝える」が 1 番重要と答えた割合が 30.8％で 1 位となりました。さらに、2 番目に重要な秘訣として

挙げられたのは「会話の時間を持つ」（24.3％）で、3 番目に重要な秘訣として挙げられたのは「干渉しすぎない」

（21.5％）でした。 

また、「夫婦円満のための、自分たちだけの夫婦のルールはありますか。あるとしたらどんなことですか。」

という質問に自由回答で答えてもらったところ、お互いに自分の時間をもつことや相手に感謝をすること、

コミュニケーション方法に関する回答が多く寄せられました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

■全年代の 7 割以上、特に 20 代の 8 割以上が、新型コロナウイルス感染拡大後、改めて家族・夫婦のありがたみ

を感じたと回答 

■コロナ禍で、家族・夫婦の絆を感じたエピソード：家族・パートナーがいる安心感を感じた人や、一緒に過ごす

時間や会話、お互いを思いやる気持ちが増えた人が多数 

 「新型コロナウイルス感染拡大後、改めて家族・夫婦のありがたみを感じましたか？」という質問には、

全年代の 70.3%が「はい」と回答しました。年代別で見ると、特に 20 代の 83.0%が「はい」と回答しており、

若い世代ほど、家族や夫婦のありがたみを感じたことが分かりました。 

 



 
 

また、「コロナ禍で、家族・夫婦の絆を感じたエピソード」について聞いてみたところ、1 人ではない安心感

や、家族・夫婦と過ごす時間や会話が増えたこと、お互いを思いやる気持ちが増えたことなど、様々な

エピソードが寄せられました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■普段、配偶者にしてもらって嬉しいと感じていること：男性 1 位は「料理をしてくれる」、女性 1 位は「話を

聞いてくれる」 

 「普段、配偶者にしてもらって嬉しいと感じていることは何ですか。」という質問に複数選択で回答して

もらったところ、男性の回答 1 位は「料理をしてくれる」（49.5%）、2 位は「話を聞いてくれる」（34.5%）、

3 位は「応援をしてくれる」（28.5%）でした。女性の回答 1 位は「話を聞いてくれる」（55.0%）、2 位は

「一人の時間を持たせてくれる」と「褒めてくれる」（38.0%）、3 位は「記念日や誕生日を祝ってくれる」

（32.0%）でした。全体では「話を聞いてくれる」（44.8%）が１位でしたが、特に女性の方が話を聞いて

くれて嬉しいと感じている人が多いことが分かりました。 

 

  

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■配偶者に対してもっとしてもらいたいこと：男性 1 位は「一人の時間を持たせてくれる」、女性 1 位は「掃除

をしてくれる」 

さらに、「配偶者に対してもっとしてもらいたいと思っていることは何ですか。」という質問に複数選択で回答

してもらったところ、男性の回答で最も多かったのは「一人の時間を持たせてくれる」（23.0%）で、「話を

聞いてくれる」（17.0%）、「褒めてくれる」（15.0%）と続きました。女性の回答では、「掃除をしてくれる」（28.0%）

が 1 位で、「褒めてくれる」（24.5%）、「一人の時間を持たせてくれる」（22.5%）が続きました。全体では

「一人の時間を持たせてくれる」（22.8%）が 1 位で、男女ともに、2 割以上の人が一人の時間をもっと持ちたい

と思っていることが分かりました。また、「その他」と回答した全体の 9.8%の人のうち、6.3%の人が配偶者に

もっとしてもらいたいことは「特になし」と回答しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ケンカしたときの仲直りの方法： 男女ともに 1 位に「きちんと話し合う」、2 位に「冷却時間を置く」がラン

クイン。男性は「すぐ謝る」「ケンカ自体することはない」女性は「寝たら忘れるようにする」も上位に 

 「ケンカしたときの仲直りの方法は何ですか。」という質問に複数選択で回答してもらったところ、最も

多かった回答は「きちんと話し合う」（27.8%）でした。2 位は「冷却時間を置く」（22.5%）、3 位は「すぐ

謝る」（18.5%）でした。また、「ケンカ自体することはない」と回答した人も 17.3%いることが分かりました。   

また、男女別に見ても、男女ともに 1 位は「きちんと話し合う」、2 位は「冷却期間を置く」でした。一方、

男性の回答では「すぐ謝る」（19.5%）も 2 位にランクインしており、「ケンカ自体することはない」（18.0%）

が 3 位だったのに対し、女性の回答では 3 位に「寝たら忘れるようにする」（21.0%）がランクインしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■夫婦ともに在宅勤務になることがある人の割合：全体の約 2 割、20 代夫婦は最も多く 27.0％ 

■夫婦ともに在宅勤務の際、気を付けていること・工夫していること：1 位「仕事部屋を別々にする」、 

2 位「なるべく音を立てないようにする」「子供を交代で世話する」、3 位「話しかけないようにする」 

「夫婦ともに在宅勤務になることがありますか。」と尋ねたところ、「はい」と回答したのは、全体の約 2 割

でしたが、20 代夫婦が最も多く 27.0％でした。 

 夫婦ともに在宅勤務になることがあると回答した人に、「夫婦ともに在宅勤務の際、気を付けていること・

工夫していることはありますか。」と質問し、複数選択で回答してもらったところ、1 位「仕事部屋を別々に

する」（33.7%）、2 位は「なるべく音を立てないようにする」と「子供を交代で世話する」（25.3%）、3 位は

「話しかけないようにする」（21.7%）でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■愛妻家だと思う芸能人 1 位は、「ヒロミさん」、2 位は「DAIGO さん」 

3 位は「杉浦太陽さん」 

最後に、愛妻の日にちなみ、愛妻家だと思う芸能人を自由回答形式で答え

てもらったところ、1 位は「ヒロミさん」、2 位は「DAIGO さん」、3 位は「杉

浦太陽さん」、4 位は「つるの剛士さん」、5 位は「唐沢寿明さん」でした。 

 

 

 

 

 

 

1位 ヒロミさん

2位 DAIGOさん

3位 杉浦太陽さん

4位 つるの剛士さん

5位 唐沢寿明さん

6位 佐々木健介さん

6位 庄司智春さん

6位 三浦友和さん

9位 木村拓哉さん

9位 高橋英樹さん

9位 中尾彬さん

9位 名倉潤さん

9位 藤井隆さん

ワタベウェディング株式会社 広報担当：飯村・三浦（080-6172-5684） 

TEL. 03-3288-4149 FAX. 03-3288-7315 E-Mail：public@watabe-wedding.co.jp 

ホームページ：https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/ 【画像ダウンロードできます】 

 

■■本件に関する報道関係からのお問合せ先■■ 

＜愛妻家だと思う芸能人＞ 

mailto:public@watabe-wedding.co.jp

